

Общественная опасность терроризма

В настоящее время проблема терроризма в нашей стране является весьма актуальной, так как любая из форм его проявления превращается в опасность для всего человечества. Терроризм, как угроза национальной безопасности России, охватывает своим деструктивным воздействием все основные сферы общественной жизни страны. Термин «терроризм» происходит от латинского «terror» - страх, ужас. И именно доведение людей до состояния ужаса – психологическая ставка современного терроризма. Непосредственные насильственные посягательства на жизнь, здоровье и имущество граждан, а также на материальные объекты различного назначения влекут за собой тяжкий ущерб для безопасности населения и экономики страны и одновременно подрывают устойчивость политической системы общества, стабильность политического курса, а в ряде случаев даже парализуют действия властей и способствуют подрыву их авторитета среди населения.. Организаторы террористических акций стремятся посеять страх среди населения, нанести экономический ущерб государству или частным фирмам, уничтожить своих соперников, затруднить работу правоохранительных органов. При определенных условиях акции террористов могут привести к возникновению крупномасштабных экологических, экономических катастроф и массовой гибели людей. Остаточный же эффект террористических актов - деморализация общества, нагнетание атмосферы страха, неуверенности, запугивания, парализации и подавления общественной воли, недовольство властями и правоохранительными органами, ликвидация демократических институтов общества, затруднение нормального функционирования государственных органов. Деятельность экстремистских организаций и группировок в настоящее время продолжает оставаться серьезным фактором дестабилизации социально-политической ситуации в России и представляет собой серьезную угрозу конституционной безопасности и территориальной целостности страны. В связи с этим, необходимо консолидировать все усилия общества для борьбы с этим мировым злом.